
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 1/11/2024

Του:  Φωτόπουλου Στυλιανού, Βουλευτή Α' Ανατολικής Αττικής

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού
 Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών

ΘΕΜΑ: «Υποστελέχωση της ΔΙΠΕ Ανατολικής Αττικής σε διοικητικό
προσωπικό και εν γένει στις ΔΠΕ, ΔΔΕ, ΠΔΕ στην ελληνική
επικράτεια»

Κύριοι Υπουργοί,

Τα τελευταία χρόνια, η κάλυψη των αναγκών σε διοικητικό προσωπικό, όπως αυτή
καταγράφεται στις σχετικές εισηγήσεις των Διευθυντών Περιφερειακών Υπηρεσιών
Εκπαίδευσης (στο πλαίσιο της διαδικασίας των αποσπάσεων εκπαιδευτικών για
παροχή διοικητικού έργου), δεν τυγχάνει της δέουσας προσοχής από πλευράς
ΥΠΑΙΘ. Αναλυτικότερα, η ΔΙΠΕ Ανατολικής Αττικής, ενώ έχει στην εποπτεία της 445
σχολικές μονάδες με μαθητικό δυναμικό πάνω από 47.000 και με εκπαιδευτικό
προσωπικό σχεδόν 5.000 άτομα, ωστόσο το Διοικητικό προσωπικό ανέρχεται σε 24
συναδέλφους, παρόλο που στο Οργανόγραμμά της αναφέρονται 58 οργανικές
θέσεις. Η εικόνα του υφιστάμενου προβλήματος διογκώνεται ακόμη περισσότερο, αν
αναλογιστεί κανείς πως ο ελλειμματικός αριθμός των διοικητικών υπαλλήλων στις 58
ΔΠΕ,  58  ΔΔΕ και στις 13  ΠΔΕ,  που προκύπτει είτε μέσω διορισμών είτε μέσω
αποσπάσεων είτε μέσω μετατάξεων, αδυνατεί να λειτουργήσει ως βαλβίδα
αποσυμπίεσης του φόρτου εργασίας, αναφορικά με το πολυσχιδές έργο του
εκπαιδευτικού οργανισμού, όπου οι διοικητικές υπηρεσίες είναι άρρηκτα
συνδεδεμένες με την ποιότητα και την εύρυθμη λειτουργία της εκπαιδευτικής
διαδικασίας, γιατί λειτουργούν ως συγκοινωνούντα δοχεία.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Γνωρίζετε πόσα άτομα υπηρετούν ως Διοκητικοί Υπάλληλοι στις 116 ΠΔΕ και
ΔΔΕ, καθώς και στις 13 ΠΔΕ κατά το έτος 2024-2025;

2. Πότε πραγματοποιήθηκαν τελευταία φορά σχετικοί διορισμοί και πόσα άτομα
διορίστηκαν για να καλύψουν ανάγκες διοικητικού προσωπικού σε Διευθύνσεις
Εκπαίδευσης;

3. Βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας ποια είναι η Οργανικότητα της στελέχωσης με
Διοικητικό προσωπικό σε κάθε ΠΔΕ, ΔΔΕ και ΠΔΕ και με ποια κριτήρια καθορίζεται;

4. Προτίθεσθε να διορίσετε άμεσα διοικητικούς Υπαλλήλους, προκειμένου να
εξομαλυνθούν δυσλειτουργίες και να ξεπεραστούν προβλήματα που παρουσιάζονται
στις ανωτέρω Υπηρεσίες;

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

676

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/11/2024



5. Διατίθεσθε να δώσετε λύση στο φαινόμενο της συνεχούς υποστελέχωσης αλλά και
στις διαρκείς παραιτήσεις/μετακινήσεις των ήδη υπηρετούντων Διοικητικών
υπαλλήλων στους προαναφερθέντες φορείς της Εκπαίδευσης;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ




